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Na jar 2011 uviedla značka  Rajec na trh svoju ďalšiu novinku  

Rajec Tajomstvo stromov  BREZA. 

 

Produktový rad Rajec Tajomstvo stromov (lipa, gaštan a breza) 

sa vo svoje komunikácii opiera o nosný claim značky – 

„Patentované prírodou“ a kladie dôraz na posilnenie 

spojenia prírody, čistej pramenitej vody a energie a 

harmónie stromov, ktoré človeku prinášajú. 
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Uvedenie novinky Rajec Tajomstvo stromov BREZA sme  

uchopili kreatívnym PR projektom postavenom na spolupráci 

s Fredym Ayisim, ktorý špeciálne pre Rajec pripravil 

6 jednoduchých a nenáročných cvikov ,  

ktoré využívajú prvky meditácie a jógy a spájajú ich s 

prírodou a energiou a silou stromov, pre získanie 

vnútornej a vonkajšej harmónie. 

 

Cviky sme zhrnuli do útlej brožúry s názvom 
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Človek v spojení s prírodou je priamo pri zdroji sily 

a pozitívnej energie, ktoré ponúkajú stromy a rastliny.  

„Využite prítomnosť stromov vo svojom okolí na 

meditáciu. Opora silného partnera, akým je 

strom, vám dokáže otvoriť celkom nové obzory„ 

hovorí Fredy a dodáva: „Každý strom má svoje 

osobité vlastnosti a energie, ktoré nás pri 

pravidelnom cvičení dokážu podporiť 

v dosiahnutí svojho cieľa“. 
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Každý z jednotlivých 6 cvikov má názov, ktorý odráža 
prepojenie alebo obraz súvisiaci so stromom: 

ROZVETVENÁ KORUNA 

VIETOR VO VETVÁCH 

SILA KOREŇOV 

RASTÚCI STROM 

MOCNÝ KMEŇ 

DREVENÝ MOST 

 

Súčasťou každého cviku je jasný popis ako sa daný cvik cvičí 
s názornými fotografiami Fredy Ayisiho v jednotlivých 

polohách cviku. 
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Cviky sú pripravené jednoducho tak, aby si ich mohol zacvičiť 

rýchlo každý, či už doma alebo v práci so stoličkou. 

Sú priestorovo „skladné“ a vhodné pre menšie priestory .  

 

Každý cvik je možné cvičiť ľahšou technikou pre 

začiatočníkov alebo náročnejším spôsobom pre 

pokročilejších. 
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Brožúrka s cvikmi bola predstavená na stretnutí  

s novinármi pri uvádzaní novinky Rajec Tajomstvo 

stromov BREZA. 

 

Cviky využila značka  Rajec nielen vo svojich 

promo materiáloch a na webe, ale aj na 

festivale Pohoda, kde Fredy Aiysi pre Rajec 

precvičoval dvakrát denne jógu pre účastníkov 

Pohody, kde vždy zakomponoval aj Rajec cviky 

na harmóniu. 

 

 

 



 

 

 

 

Ako správne čerpať energiu zo stromov? 

 

Pri výbere toho „správneho“ stromu sa nechajte viesť inštinktom. Či 

už vás osloví elegantná breza, priateľská lipa či mocný gaštan, mali 

by ste v ich prítomnosti pociťovať priaznivé emócie.  

 

Priblížiť sa k svojmu stromu treba s pocitom, akoby bol živou 

bytosťou. Potom v duchu požiadajte o nadobudnutie takého 

zdravia a sily, aký ma aj on. Získať ju môžete tak, že sa 

postavíte do vzdialenosti 2-3 krokov od kmeňa a obe ruky 

natiahnete vodorovne k nemu. Pritom v sebe musíte 

zintenzívniť predstavu, že jeho magnetická liečebná moc a sila 

prúdi od jeho koreňov pod povrchom kôry až k vašim rukám a 

vy ju do seba pomaly nasávate. Zvlášť citlivá a vnímavá osoba 

čoskoro účinky zacíti. 





ĎAKUJEME ZA POZORNOSŤ 


